

Князев Евгений

22.9.99.

ЕВГЕНИЙ КНЯЗЕВ. В отличие от нас Женька был человек со стажем: он уже закончил технический вуз. При этом он староста, должен за нами, обалдуюми, следить. Однако сам выпивал, сам с нами и гулял. Но... выгораживал всех перед педагогами, был буфером между нами и начальством, а главное — строго следил, чтобы, например, сегодня первые десять человек сидели на лекции по истории партии. А завтра — следующая десятка. Однажды мы решили его приколоть. На дипломном спектакле "Раскол" он играл одного идиота, хотя мы все там были хороши. Его герой открывал папку для доклада, а оттуда вылезал почему-то презерватив. От неожиданности он захлопывал ее, тянулся за следующей, а оттуда тоже торчал презерватив. Он за портфель — там то же самое. Он с ужасом тянет платок из кармана, а оттуда вываливаются резиновые изделия №2. Как мы не сорвали спектакль, я даже не знаю.

Комментарий редакции: Карьера артиста Князева — не крутая, но упорно ползущая вверх. В Вахтанговском он — на первых ролях. Синдром опекуна, который был ему свойствен еще в студенческие годы, развился до патологических размеров. Считается, что он потрясающий педагог, который воспитал пока единственный потрясающий курс. Он пристроил всех в московские театры. Так отдавал себя студентам, что дошел до предынфарктного состояния. В педагогике взял тайм-аут.

Моев. К. М. 1999 - 22.09.99. - В. 7.